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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
                                          

Μάγοι της Επιστήμης 
2ος Διαγωνισμός Επιστημονικού Πειράματος 

 

14-15 Φεβρουαρίου 2009 | Ίδρυμα Ευγενίδου 
 

Και αυτή τη χρονιά οι εκπαιδευτικοί γίνονται οι «Μάγοι της Επιστήμης» και αναλαμβάνουν να σας 
ξεναγήσουν στη «χώρα των πειραμάτων»  εκεί που η επιστήμη συναντά τα παιδιά, το μυστήριο βρίσκει 
απαντήσεις και η γνώση είναι διασκέδαση. 
Το CAID σας προσκαλεί στο  2ο Διαγωνισμό Επιστημονικού Πειράματος για να διασκεδάσετε, στο Περιστύλιο 
και στο Aμφιθέατρο του Ιδρύματος Ευγενίδου, όπου... 

 καθημερινά υλικά μεταμορφώνονται και ερμηνεύουν τους κανόνες της Φύσης, 
 «do it yourself!» πειράματα μετατρέπουν  τα παιδιά και σε πρωταγωνιστές, 
 χώροι δημιουργίας προκαλούν τη φαντασία και τα ταλέντα τους,  
 νέοι επιστήμονες  προκαλούν το ενδιαφέρον του παιδικού κοινού με διαδραστικά παιχνίδια, 

 
AKOMH 

 Σεμινάριο «Η Madeleine Walton παρουσιάζει: Πρότυπη Διδασκαλία της Επιστήμης» 15 
Φεβρουαρίου 2009» 10.00 π.μ. με 12.00 π.μ., στο Αμφιθέατρο του Ιδρύματος Ευγενίδου  
και εμπνέει εκπαιδευτικούς και γονείς, Ύστερα από την περσινή θερμή υποδοχή των σεμιναρίων από τους 
εκπαιδευτικούς, το CAID, σε συνεργασία με το Βρετανικό Συμβούλιο, προσκαλεί τη Madeleine Walton, ειδική 
επιστήμονα και σύμβουλο διδασκαλίας θετικών επιστημών του Stanley Education Centre, για να παραδώσει ένα 
σεμινάριο με κεντρικό θέμα: Συναρπαστικές και αποτελεσματικές επιστημονικές δραστηριότητες για μαθητές 
ηλικίας 13 έως 16 ετών. 
Το σεμινάριο θα γίνει στα αγγλικά και θα υπάρχει αυτόματη διερμηνεία.  
Η είσοδος είναι δωρεάν, ωστόσο, απαιτείται τηλεφωνική ή ηλεκτρονική κράτηση θέσεων στο 210 7251 893 ή 
στο caid5@otenet.gr, αντίστοιχα. 
Οι συμμετέχοντες θα λάβουν βεβαιώσεις συμμετοχής. 

 
Και βέβαια: 

 Η θεατρική παράσταση «Η επιστήμη της Αγάπης», από την ομάδα SciCo, 
Την Κυριακή 15 Φεβρουαρίου 2009, ώρα 18:30, στο Αμφιθέατρο του Ιδρύματος Ευγενίδου 
όπου εύστοχα όσο και πρωτότυπα παρουσιάζεται η επιστημονικότητα του έρωτα. 
Τι είναι αυτό που προκαλεί την έλξη ανάμεσα σε δύο ανθρώπους; Γιατί ερωτευόμαστε και γιατί τα ετερώνυμα 
‘συνήθως’ έλκονται; Ποια είναι η σχέση ανάμεσα στη συμμετρία και τη διαχρονική ομορφιά;  Γιατί οι συγγενείς 
μας δεν μυρίζουν ‘ωραία’; Υπάρχει ‘φίλτρο’ για την αιώνια αγάπη; Μια ομάδα νέων ταλαντούχων επιστημόνων 
που ειδικεύονται στην επικοινωνία της επιστήμης στο ευρύ κοινό, θα ξεδιπλώσουν με θεατρικό τρόπο μπροστά 
μας διαφορετικές εκφάνσεις της αγάπης και θα μας μιλήσουν, μεταξύ των άλλων, για τον έρωτα και την έλξη. Οι 
συντελεστές της παράστασης είναι όλοι τους επιστήμονες που διακρίθηκαν στον επιστημονικό Διαγωνισμό 
FameLab που διοργανώθηκε το 2007 και το 2008 από το British Council στην Ελλάδα, την Κροατία, το Ισραήλ 
και τη Βρετανία και ασχολούνται ενεργά με την επικοινωνία της επιστήμης στο ευρύ κοινό. Η παράσταση θα 
πραγματοποιηθεί στα ελληνικά.  Διάρκεια:  1 ώρα. Η είσοδος είναι ελεύθερη κατόπιν κράτησης θέσης. 
Κρατήσεις θέσεων, για την θεατρική παράσταση στην κα Καίτη Γιακουμάκη στη διεύθυνση 
Katy.Yakoumaki@britishcouncil.gr ή στο τηλέφωνο 210 369 2342.  

Η είσοδος είναι ελεύθερη και για όλες τις παράλληλες εκδηλώσεις του Διαγωνισμού.  
Διαβάστε σχετικά με την εκδήλωση στο www.caid.gr  
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